

vol.65カタログ訂正のご案内 (2022.11.17更新)

誠に恐れ入りますが、弊社の秋冬新作カタログvol.65に訂正箇所がございますので、下記のとおりお詫びするとともにご案内申し上げます。

1)スペック訂正

掲載ページ	写真番号	コード	品番	商品名	誤	⇒	正
P9	P9-1	65454	MMBM-HIMLP2	襟フリルロングトップス	脇丈:39cm	⇒	脇丈:31cm
P10	P10-1	65508	MASB-TAGTS2	チュニックタンクトップ	素材:ライトマイクロポリエステル	⇒	素材:ジャージー
P12	P12-1	65732	JAMBH-SBTCHBTS2	肩フラワーレース切替エアリーTシャツ	肩フラワーレース切替エアリーTシャツ	⇒	肩メッシュ切替エアリーTシャツ
P13	P13-1	65731	JAWIL-CHBTS	エアリーTシャツ	身丈:67cm 後身丈:71cm	⇒	身丈:64cm 後身丈:68cm

2)仕様変更

掲載ページ	写真番号	コード	品番	商品名	顔	⇒
P50	P50-7	65302	MMBN-14SK	ショートパンツ (ミカバニーNMNFブルー)	ウエスト部分及びウエスト紐:ロイヤルブルー 前ポケットのバイピング部分:ロイヤルブルー 後ろポケット:ロイヤルブルー	<p>⇒</p> <p>正</p> <p>ウエスト部分及びウエスト紐:ネイビー 前ポケットのバイピング部分:ネイビー 後ろポケット:ネイビー</p>  <p>ウエスト部分及びウエスト紐 前ポケットのバイピング部分</p> <p>後ろポケット</p>
P9	P9-1	65454	MMBM-HIMLP2	襟フリルロングトップス (マイアミピンク)	襟フリル メロー部分:ピンク	<p>⇒</p> <p>襟フリル メロー部分:ブラック</p> 
P9	P9-1	65454	MMBM-HIMLP2	襟フリルロングトップス (マイアミホワイト)	襟フリル メロー部分:ホワイト	<p>⇒</p> <p>襟フリル メロー部分:ブラック</p> 
P9	P9-1	65454	MMBM-HIMLP2	襟フリルロングトップス (マイアミビスタチオイエロー)	襟フリル メロー部分:ライム	<p>⇒</p> <p>襟フリル メロー部分:ブラック</p> 

P51	P51-6	65122	TAS-FBSTRRPA64	<p>サイド切替ロングレギンス (ブラック/フローラルレースブルー)</p>	<p>着用画像:ロゴが前</p> 	⇒	<p>着用画像:ロゴが後ろ</p> 
P51	P51-6	65122	TAS-FBSTRRPA64	<p>サイド切替ロングレギンス (ブラック/フローラルレースレッド)</p>	<p>着用画像:ロゴが前</p> 	⇒	<p>着用画像:ロゴが後ろ</p> 